DAVI TÁPIAS

Iniciou seus estudos de música e piano pelo Conservatório Brasileiro de Música onde se formou em Harmonia Musical. Em São Paulo, estudou interpretação na Escola de Atores INDAC com Kiko Marques e Inês Aranha e no Núcleo Experimental, estudou interpretação com Zé Henrique de Paula e Fernanda Maia. Treinou canto com Ronnie Kneblewski e Anna Toledo.

Integrou o grupo de teatro St. Augustine’s de Edimburgo, na Escócia e em Nova York, estudou dança, interpretação e cinema na New York Film Academy. 

[bookmark: _GoBack]Seus trabalhos no teatro incluem "Urinal - O Musical", dirigido por Zé Henrique de Paula e dois espetáculos com a direção de Kleber di Lázzare: "Coisas de Meninos" e a produção oficial do off-Broadway "Godspell – o Musical”. Assinou a composição e direção musical de "O Círculo de Giz Caucasiano", adaptação do texto de Bertolt Brecht, dirigida por Kiko Marques. 

Sob a direção de Zé Henrique de Paula, o ator protagonizou recentemente o musical original "Lembro Todo Dia de Você", papel que lhe rendeu uma indicação ao Prêmio Bibi Ferreira de Melhor Ator Revelação. 

Atualmente o ator pode ser visto em cartaz no musical "Senhor das Moscas", dirigido por Zé Henrique de Paula, no Teatro do Sesi em São Paulo.


