DUDU BERTHOLINI 

Há mais de 20 anos, Dudu Bertholini segue ampliando suas frentes de atuação graças à pluralidade dos seus múltiplos projetos. Seu legado nasce do impacto causado pela Neon, passa por sua atuação nas maiores publicações de moda do país e alcança cada vez mais pessoas graças à sua presença frequente na TV brasileira.

Seja atuando como diretor criativo, posicionando marcas renomadas no mercado, apresentando programas na televisão ou criando uma assinatura colorida e poderosa como stylist, Dudu está sempre focado em construir pontes por meio do seu papel como comunicador e voz relevante da comunidade LGBTQIA +.

Dudu mistura informação e seu olhar crítico, produzindo um conteúdo leve e acolhedor. Trabalha para maximizar uma identidade plural, descolonizada e brasileira em campanhas publicitárias, editoriais de moda, desfiles, exposições de arte e artesanato, palestras, workshops e no seu conteúdo criado para TV e para as redes sociais.

Além disso, atua como consultor na concepção de produtos licenciados. Roupas, acessórios, bolsas, mochilas e até materiais de papelaria que revelam o estilo exuberante e as estampas exclusivas que fizeram de Dudu Bertholini um ícone da moda nacional.
