 Luize Altenhofen
Luize Altenhofen iniciou sua carreira na televisão no “Super Técnico”.  Em 2001, comandou o quadro “Calor”, dentro do “Domingão do Faustão”. Em seguida, foi contratada pelo canal “SporTV”, onde permaneceu por seis anos no comando do programa “Rolé”, fazendo transmissões ao vivo de surf e esportes radicais, com matérias gravadas no Havaí, Aruba e Chile. 

Foi contratada pela “Band” novamente para estrelar o programa “Band Esporte Clube”. A atração misturava jornalismo informativo e entretenimento, além de matérias de comportamento. Participou de coberturas como Olimpíadas, Jogos Panamericanos, Band Folia, Miss Brasil e Festival Folclórico de Parintins. Na emissora, também comandou vespertino “Popcorn” e o “Vídeo News”.

Fez uma participação especial na nova novela das 21h da Rede Globo “Amor à Vida”, de Walcyr Carrasco. Luize interpretou uma linda e bronzeada instrutora de mergulho que vivia em Búzios.

Em paralelo ao seu trabalho na televisão, comanda uma ‘guest house’, na praia de Itamambuca, Ubatuba. 

Luize tem vasta experiência em campanhas publicitárias. Protagonizou comerciais do Rock in Rio, Havaianas, Gatorade, Oi, Palmolive, Vokswagem, Skol, Sony, Embratel, Microsoft, Nestlé, Bradesco, Peugeot, M&M, Danone, Red Bull.

Outra paixão que a apresentadora vai levar para o resto da vida e com certeza passar para a sua filha Greta são os esportes radicais, tanto que, além de jornalista formada, ela também cursou Educação Física. Além de gostar de correr e praticar exercícios físicos em academia, é praticante de mergulho, surfe e snowboard e já participou de diversos campeonatos sendo 2 vezes campeã brasileira de snowboard. 
