Mona Dorf
A jornalista Mona Dorf tem uma consagrada carreira no jornalismo, em várias áreas: televisão, internet e rádio.
Mona começou como repórter de cultura no projeto Abril Vídeo, da Editora Abril, na TV Gazeta. 
Logo migrou para outras emissoras: TV Globo, TV Cultura e a extinta TV Manchete. Como repórter e apresentadora, teve a oportunidade de acompanhar de perto, a redemocratização do país e os planos econômicos que se sucederam ao longo das últimas décadas. Em reportagens externas e no estúdio, Mona entrevistou os principais protagonistas do país: sindicalistas do ABC que hoje fazem parte do governo, políticos, empresários e artistas. 
Na tevê, seus últimos trabalhos foram na Record e Canal Ideal, da Editora Abril, com programação dedicada ao mundo corporativo. 
Muito presente também nas redes sociais (Twitter, Instagram e Facebook) onde tem milhares de seguidores, a jornalista foi uma das pioneiras em vídeos na internet: na AOL, desenvolveu um projeto de banda larga e TV interativa e estreou na cobertura do Rock in Rio com programa de entrevistas com artistas internacionais e brasileiros. 
No Portal Terra, apresentou durante dois anos o Jornal e no IG, criou um blog multimídia de cultura.  
Para a rádio Eldorado, formatou o programa Letras & Leituras, que conduziu durante seis anos, dedicado a literatura.
Lançou o livro “Autores e Idéias”, pela editora Benvirá. A obra reuniu algumas das entrevistas realizadas no programa da rádio, com escritores brasileiros.
A militância pelo incentivo à leitura levou-a acompanhar de perto os principais festivais de literatura do país, Flip, Fliporto, A(o) Gosto das Letras, Festival da Mantiqueira, Bienal do Livro onde mediou debates com os autores prestigiados (Marçal Aquino, Miriam Leitão, Luiz Ruffato, Laurentino Gomes, Fernando Morais, Ruth Rocha, entre outros )
No mundo empresarial, costuma mediar painéis e atuar como mestre de cerimônia em eventos ligados à saúde, meio ambiente, tecnologia, mídias sociais e economia.
Fez locução e vídeos institucionais para grandes empresas, como Microsoft, Nokia, EDP, USIMINAS, Natura, Camargo Corrêa, Editora Globo. 
 
