NATALLIA RODRIGUES
Formada pela escola de teatro Lee Strasberg em NY e pela escola de teatro Célia Helena no BR, a atriz Natallia Rodrigues iniciou sua carreira artística aos 16 anos. Desde então, atuou em diversas produções no teatro, televisão e cinema.
Na TV aberta e fechada integrou o elenco de novelas e séries, como "Verdades Secretas", "Gabriela", "Amor a vida", "Insensato coração”, “O Doutrinador", "Lill a ex e "Eu ela e um milhão de seguidores". Esteve na 5ª temporada de “Sintonia”, da Netflix.
No cinema atuou nos filmes “Elis”, "Virando a mesa", "A volta", "O Doutrinador" e Skull- o qual Ihe rendeu prêmio de melhor atriz no festival de Caruaru. 
No teatro atuou em "Caros Ouvintes" de Otávio Martins - pelo qual ganhou o prêmio Qualidade Brasil de melhor atriz, "O divórcio", de Franz Kepler, "Sobre ratos e Horttns", de Lee Strasberg - espetáculo premiado pela APCA de melhor espetáculo, "O inevitável tempo das coisas" de Wagner D'Avila, "Jogo Aberto" de Jeff Goldman entre outros.
Esteve em “Áquarios com Peixes”, de Franz Kepler e atualmente está com “O Homem Mais Inteligente da História”, de Augusto Cury, entre outros.
