ADRIANA COUTO

A jornalista apresenta o Programa Metrópolis (TV Cultura), uma das poucas e prestigiadas revistas diárias de arte e cultura nos canais abertos brasileiros. Nos últimos sete anos, na reportagem ou no estúdio, Adriana já entrevistou mais de 700 artistas da música, teatro, cinema, literatura, artes visuais e do corpo. Em 2016, ganhou o Prêmio Comunique-se na categoria Jornalismo Cultural/Mídia Falada.

"Tenho o desejo de instigar o público a estabelecer suas próprias conexões e entendimentos sobre um livro, um disco, uma peça...Arte transforma e é pra todo mundo.”

Essas ideias também estão na coluna mensal assinada por Adriana Couto na revista de bordo da Gol e nos grandes eventos culturais em que participa. Desde de 2013, por exemplo, é a mediadora dos encontros com escritores finalistas do Prêmio SP de Literatura, um dos mais importantes do país. Já apresentou o TEDX São Paulo por duas vezes e palestrante do TEDX Nova Lima, em Minas Gerais. 

Cultura, Educação e Sustentabilidade são bases da sua formação profissional. Há 20 anos, começou a carreira na Rádio CBN ainda estudante de jornalismo da PUC SP. Já a primeira experiência em televisão foi na TV Sesc como repórter, e posteriormente, assistente de direção, em um programa para jovens. 

Quatro anos depois, no período como apresentadora e repórter do Canal Futura, teve a oportunidade de trabalhar mais perto das comunidades cariocas, conhecer projetos de economia solidária, relatar experiências inovadoras em escolas públicas e participar da implementação do Jornal Futura. 
Em 2007 foi contratada pela TV Cultura para apresentar programas sobre sustentabilidade. Antes de fazer parte da equipe do Metrópolis, comandou a bancada do Jornal da Cultura com Heródoto Barbeiro.
[bookmark: _GoBack]O próximo passo na carreira é como diretora. O seu primeiro curta documental, aprovado pelo Edital da SPCine, está em fase de produção, e vai discutir as questões de identidade e gênero na música. “Quero que seja o primeiro de muitos”, diz a jornalista olhando para o futuro.  


