ANA LUÍSA MEDICI 

Ana Luísa Medici é jornalista e economista formada pela USP com MBA em mercado financeiro e de capitais pela FIA. É apaixonada por tecnologia e inovação. Em 2017, fez uma imersão no ecossistema das startups, no Vale do Silício, na Califórnia, onde produziu matérias sobre os avanços dessa área. A jornalista é um dos principais nomes ligados à startups e inovação no Brasil.

A Jornalista está no ar há 16 anos ininterruptos. Ana começou a carreira como jornalista na TV Cultura, em 2001. No ano seguinte foi para o Grupo Bandeirantes onde ficou por cinco anos. No grupo, apresentou o Band News TV, o Jornal 21, e o Jornal Terra Viva. Também fez reportagens especiais para o Jornal da Band e participou de inúmeros programas da emissora. Em 2006, foi para o SBT onde trabalhou como repórter especial. Dois anos mais tarde foi para a TV Brasil onde ancorou o Jornal Repórter Brasil, realizou diversas coberturas internacionais e foi diretora e apresentadora do programa Fique Ligado, transmitido diariamente em cadeia nacional. 

A jornalista é idealizadora e apresentadora do Reality Show Planeta Startup, que estreou na TV Bandeirantes em 2019.  No ano seguinte fez colunas sobre inovação e startups para as rádios Band News e Bandeirantes. Em 2021, estreou a segunda temporada do Planeta Startup, na Rede TV. Atualmente, está à frente de vários projetos ligados à inovação, empreendedorismo e startups.
