Conhecida por sua autenticidade e abordagem inovadora em relação às questões vivenciadas pelas mulheres de sua geração, Babu Carreira tem conquistado reconhecimento em diversas áreas artísticas. Com sua voz poderosa e habilidades em criação, atuação e roteiro, Babu encontrou uma forma espontânea de se comunicar, resultando na criação do show solo "Pobre Menina Rica". O espetáculo fica em cartaz aos domingos, durante o mês de agosto, no Clube Barbixas de Comédia, em São Paulo.
 
Babu Carreira tem consolidado sua carreira como uma artista multifacetada e autêntica, sendo reconhecida por suas participações em programas de televisão, apresentações em casas de show renomadas e parcerias com talentosos artistas, deixando sua marca no mercado artístico brasileiro.
 
Além do show "Pobre Menina Rica", Babu Carreira está lançando seu videocast intitulado "Pod Me Explicar" e também marca presença na série "B.O.", da Netflix, na qual contracena com Leandro Hassum. Seu trabalho autoral também inclui a autoria do livro "Solteira Sim, Sozinha Também", que reflete um estilo acolhedor e divertido, baseado nas vivências e experiências da artista.
 
Com sua arte, Babu Carreira quer transmitir uma mensagem de conforto e "aceitação da imperfeição". A artista espera que seu público saia de seus shows e conteúdos se sentindo mais à vontade em sua própria pele, sem a necessidade de se encaixar em ideais pré estabelecidos.
