
CAROLINA BORELLI

Atriz, cantora e locutora, formada na Escola de Arte Dramática – EAD – USP depois de ter se graduado em Comunicação Social – Jornalismo. 

[bookmark: _GoBack]A atriz integra o elenco da 4a temporada da série “Sessão de Terapia”, na GloboPlay como a personagem Vera, esposa do psicanalista Caio, vivido por Selton Mello. Tambem fez parte da 4a temporada de “O Negócio”, na HBO, como a personagem Debbie. Na Fox protagonizou, como a personagem Cecilia, o quarto episódio de “Contos do Edgar”, produzido pela O2 filmes. E ainda conta com participações em outras séries, destacando a personagem Brenda, no oitavo episódio de “Lili a Ex”, do GNT. Participou do primeiro episódio da série Crimes.com que foi ao ar na Discovery, e finalizou as gravações da série Sala dos Professores com estreia prevista para 2020 no Canal Brasil.

No teatro, atuou nos espetáculos “Luz nas Trevas” de Bertold Brecht, com direção de Juliana Galdino; “Ópera do Malandro” de Chico Buarque, dirigido por Guilherme Sant'Anna e “Ilha do Tesouro, com dramaturgia e direção de Ricardo Karmann. Na EAD participou de “Antígonas” com direção de Isabel Setti; “Nhanhomoirumba”, dirigido por José Fernando Peixoto Azevedo, “Um homem é um homem”, de Bertold Brecht e direção de Cristiane Paoli Quito e “Cordial é a Caravela que te Pariu”, direção de Kenia Dias. 

No cinema, participou do longa-metragem “Amores Urbanos”, com roteiro e direção de Vera Egito.

Cantora, há cinco anos estuda a técnica Speech Level Singing. Acompanhada por um trio, Carolina canta jazz e bossa nova na noite paulistana.  

Na locução há seis anos, Carolina foi voz oficial da Nivea e de diversas campanhas publicitárias. 

Carolina conta com outros cursos de formação: Método Stanford Meisner com Tomas Rezende, Atuação para cinema com Fátima Toledo, Cena Surpresa - Teatro vivo com Miguel Pittier, Atuação para cinema com Jose Eduardo Belmonte e aulas de expressão corporal com Tarina Quelho (BMC), Silvia Bittencourt (Contemporâneo), Ana Maria Spyer (Ivaldo Bertazzo), Cristina Moura (View Points) e Luzia Carion (Klauss Vianna).
Fluente em inglês e espanhol, fala francês e italiano básicos.

