
 Daniella Cicarelli 

Daniella Cicarelli integrou em 2013 o quadro de jurados do programa “Got Talent”, da Record. 

Sua carreira no meio artístico começou quando a apresentadora iniciou sua carreira de como modelo ao participar de uma série de catálogos de moda, mas só foi revelada como uma das mulheres mais lindas do país ao estrelar, em 2001, o comercial da Pepsi em que toma a última gota de refrigerante da boca de um garoto. 

A partir de então, essa mineira de Belo Horizonte dona de hipnotizantes olhos verdes, não parou mais de trabalhar. Além de modelo e apresentadora, Daniella também vive uma rotina disciplinada de atleta e é conhecida por correr em maratonas nacionais e internacionais. 

No Brasil e no exterior foi capa de respeitadas revistas como Boa Forma, Capricho, Cláudia, GQ, Marie Claire, Nova, Trip, VIP, Vogue, Vogue Homem, Vogue RG. Em Nova York, participou de grandes campanhas e teve seu rosto associado às marcas Chanel e Victoria’s Secret. 

Depois de aparecer em toda uma linha de cadernos direcionada ao público jovem continuou fazendo trabalhos publicitários até ser convidada pela TV Globo para contracenar com Reynaldo Gianecchini na novela “Filhas da Mãe”, de Sílvio de Abreu. Os 10 capítulos programados acabaram se transformando em 54, graças ao carisma de Daniella e sua personagem Larissa. Ainda na Globo, a modelo fez pontas no programa “Turma do Didi”. 

Em 2001, apresentou o prêmio de Melhor Clipe do Ano no VMB, gravando em seguida o “MTV Sports” com o tenista Fernando Meligeni. A seguir, foi contratada pela emissora musical para apresentar o “Notícias de Biquíni” ao lado do VJ Cazé durante o verão. 

Com o sucesso, Cicarelli ganhou três programas próprios: “Daniella no País da MTV”, “Ula-Ula” e “Dance o Clipe”. No ano de 2003 foi eleita a Mulher Mais Sexy do Mundo pela revista VIP e a mulher mais sexy do país segundo a Isto É Gente. 

Em junho de 2004, ao lado de atletas profissionais participou do revezamento da Tocha Olímpica no Rio de Janeiro. No mesmo ano fez uma participação no filme “Didi Quer Ser Criança”. 

Daniella também apresentou o “Beija Sapo” e “Batalha de Modelos”, as maiores audiências de 2007 na MTV. Foi também a estrela do VMB (Vídeo Music Brasil), um dos maiores prêmios musicais do país. 

Ao final de 2007 foi contratada pela TV Bandeirantes, ganhando o programa “Quem Pode Mais”. Na mesma emissora apresentou ainda a transmissão do Grammy 2008, e um programa dentro do projeto Band Verão, no começo de 2009. Na mesma emissora, comandou a atração Zero Bala. 

Em 2015 participou do reality show de aventura “Desafiados” no programa “Caldeirão do Huck”.

Daniella Cicarelli ainda se destaca nos esportes, como praticante. Atualmente, dedica-se às corridas e maratonas que participa ao redor do mundo. Nos últimos anos, participou das maratonas de Nova Iorque, Paris e, em 2010, da maratona de Berlim, conciliando o esporte com a carreira de apresentadora.
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