FELIPE HINTZE

[bookmark: _GoBack]Com 25 anos, o ator Felipe Hintze recentemente viveu Peçanha na novela das nove da Rede Globo “O Sétimo Guardião”. Em 2017, participou de “Manhação – Viva a Diferença”, também na emissora participou de “Supermax”, primeira série internacional da Globo e dirigida pelo argentino Daniel Burman. Com uma mistura inédita de reality show e ficção, a série, toda gravada em espanhol, é inspirada em sua homônima nacional, que também está sendo produzida pelo canal. 
Fez cursos de Artes Cênicas por três anos Paulínia, um dos maiores polos cinematográficos do Brasil, em Paulínia. 
Ao completar 18 anos mudou-se para São Paulo e se inscreveu em diversos cursos como Wolf Maya, Teen Broadway e Teatro Utherus. 
Após dois anos em São Paulo, foi selecionado para atuar em “A Toca do Coelho”, drama teatral que contava com Maria Fernanda Cândido e Reynaldo Gianecchini. E seu último trabalho no teatro foi com o espetáculo “O Corte” dirigida por Daniel Lopes com supervisão de Elias Andreato.
A partir do espetáculo, foi convidado para fazer a série “Dupla Identidade” na Globo. Recentemente participou da novela “Verdades Secretas”, de Walcyr Carrasco e com direção de Mauro Mendonça Filho. 
O ator também fez duas participações no cinema, no filme “A Despedida” e na comédia de Paulo Gustavo “Minha Mãe é Uma Peça 2”. 

