Flávio Mattos

Iniciou seus cursos de interpretação pra TV e Cinema em Barcelona, cidade onde morou no ano de 2011.

Ao voltar para o Brasil em 2012, foi aprovado para a Escola de Atores Wolf Maya (RJ). Formou em 2015 e durante esse período participou de cursos de TV e Cinema com diretores da Rede Globo e com o preparador de atores Sérgio Penna.

No teatro estreou em 2014 em “Chão de Estrelas”, musical dirigido por Bia Oliveira. No ano seguinte atuou no espetáculo “Boca de Ouro e Outros Bichos”, com direção de Flavia Pucci. E com direção de Oscar Saraiva, integrou o elenco de “O Rinoceronte” em 2016.

No audiovisual, Flávio participou da websérie “Cafetão”, projeto dirigido por Igor Rodríguez em 2017; no curta-metragem “Porta Aberta”, que contou com a direção de Orlando M. Junior em 2018 e participou do longa “Peter’s Friends”, dirigido por Wolf Maya.

Paralelamente à carreira de ator, Flávio é atleta de Taekwondo desde os 10 anos de idade. Foi pentacampeão Carioca e Campeão Brasileiro na modalidade, sendo selecionado para competir o Mundial Universitário em 1998. É formado   em Educação Física com Pós-Graduação em Treinamento Esportivo. Praticante de esportes radicais como skydive, paraglide, wakeboard e snowboard, é também Piloto de Helicóptero.

Além disso participou das novelas “Bom Sucesso” na Globo e “Apocalipse” na Record como o Anjo Abadon.

Viveu seu primeiro antagonista no longa “Sem Saída” com direção de Marcus Dartagnãn, ao mesmo tempo no novo curta-metragem “Porta Aberta” projeto do diretor Orlando M. Junior e “O Acordo” de Eduardo Kacic.

[bookmark: _GoBack]Atualmente dando vida ao personagem “Nero” no longa “Tiro Certo - Rio em Chamas” (Com direção de Roger Davill) e foi convidado para atuar no longa “Cafetão” como “Lucas” (Com direção de Igor Rodriguez).
