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Ator, cantor, diretor é formado pelo Teatro-Escola Célia Helena e pela Oficina do Ator à Criação da Coexiste. Está em cartaz com a peça "Os Arqueólogos" indicada ao Prêmio Shell de Melhor Autor e vencedora do prêmio APCA também de melhor autor para Vinícius Calderoni. 

Interpreta o personagem Thomas na série “Assédio” da Rede Globo, dirigida por Amora Mautner, e é Gustavo na série “Hard” da HBO.
 
No cinema, interpretou Marcos no filme “Real - O Plano Por Trás da História”, de Rodrigo Bittencourt, foi o Tenente Garcia em "O Duelo", de Marcos Jorge e Pablo no longa "A Rinha", de Marcelo Galvão.

Integra o elenco da peça “Chorume”, a última da trilogia “Placas Tectônicas” de Vinícius Calderoni que volta em cartaz no segundo semestre de 2019. Fez a peça/performance “Fábula do Inimigo” junto de Renata Gaspar e Esmir Filho. De 2013 a 2015 fez o espetáculo “Tribos”, com direção Ulysses Cruz, no papel de Daniel. Atuou como um dos protagonistas nos musicais “Hebe – O Musical” (direção de Miguel Falabella), “Cabaret” (direção de José Possi Neto) e “Meu Amigo Charlie Brown” (direção de Alonso Barros). Além do personagem Eddie em “Mamma Mia!”

Foi preparador de elenco no longa-metragem “Depois” de Flávio Botelho que estreia em 2020, assistente de direção nas peças “Não Nem Nada” e “Ãrrã” (vencedora do prêmio Shell) e dirigirá “Peripatéticos” de Vinícius Calderoni, ainda sem previsão de estreia.
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