LUCAS WICKHAUS
Ator formado pela EAD-ECA-USP (Escola de Arte Dramática).  
No teatro participou de “Isto é um Negro?” com direção de Tarina Quelho; “Garrincha”, texto de Darryl Pinckney e direção de Bob Wilson, em 2016; “Fatzer” texto de Bertolt Brecht e direção de Cristiane Paoli-Quito, em 2015; “Na Solidão dos Campos de Algodão”, texto de Bernard-Marie Koltès e direção de Isabel Setti, em 2014; “A Falecida”, texto de Nelson Rodrigues e direção de Nelson Baskerville, em 2012; “Querô: Uma Reportagem Maldita”, texto de Plínio Marcos e direção de Douglas Lima, em 2011; “Este Ovo é um Galo”, texto de Lauro César Muniz e direção de Douglas Lima e Lourimar Vieira, em 2010.
No cinema participou do longa “Onde Quer Que Você Esteja”, em 2017, de Sandro Serpa e Bel Bechara, dos curtas “Febre”, em 2016 e “Estamos todos na sarjeta, mas alguns de nós observam as estrelas”, em 2018, ambos dirigidos por Sérgio Silva e João Marcos Almeida.
[bookmark: _GoBack]Na televisão participa da série “O Som e o Tempo”, exibida pelo canal Brasil, “Juacas”, em exibição pela Disney Channel e da série “Boto”, que estreará em televisões públicas em 2018.
