Marília Moreno
A apresentadora Marília Moreno comanda o programa Sonywood, pela SonnyEntertaiment. O programa aborda sobre cinema, indústria Hollywoodiana, e todas as novidades que saem do Brasil, além dos tradicionais redcarpets e entrevistas oneonone. 
Nele, já entrevistou nomes como Tim Burton, Johnny Depp, Scarlett Johanson, Morgan Freeman, Samuel L. Jackson, Colin Farrell, Jessica Biel, Jared Leto, Michael Keaton, Cate Blanchett, Eva Green, Cameron Diaz, Owen Wilson e Gary Oldman.
Graduada em Publicidade e Propaganda, e pós-graduada em jornalismo cultural, Marília teve sua primeira experiência jornalística ao apresentar  o programa Ser Mulher, do canal Bem Simples. A partir desta oportunidade, a apresentadora não parou mais, estudou, fez intercâmbios, viajou por diversos países. 

Estrelou campanhas para marcas como Ricardo Almeida (foi a primeira mulher a estrelar a campanha do estilista), Aramis, Poko Pano, Puket, O Boticário, True Religion, Nestlé, Gillette e L’oréal.
Com seu inglês fluente, foi convidada por uma emissora britânica, para fazer um programa em inglês na internet que serviu como base para o As últimas de Hollywood (nome anterior do Sonywood). 
Apaixonada por esportes, já praticou judô, futebol, tênis, vôlei, natação, capoeira e handebol. Atualmente se dedica à corrida, spinning, kickboxing, zumba e hip hop. 

