
PAULA PICARELLI

Formada em Artes Cênicas pela ECA-USP, a atriz integra o elenco fixo da série “PSI”, da HBO, de Contardo Calligaris que assina o roteiro junto com Thiago Dottori. O2 Produtora. A série, produzida pela O2, está em sua 3a temporada.  

Em 2017 Paula atuou no episódio “Versão do Amor” do programa “Terra Dois”, exibido pela TV Cultura com direção de Mika Lins e Ricardo Elias. 

No cinema atuou no filme “Albatroz” - em processo de finalização - com roteiro de Bráulio Mantovani, Stephanie Degreas e Fernando Garrido e direção de Daniel Augusto.

E na dramaturgia, estreou com o espetáculo “A Domadora”, monólogo escrito e interpretado pela atriz e dirigido por Otávio Dantas. A produção estreou em 2017 com temporadas no Sesc Pinheiros e no Centro de Compartilhado de Criação. 

Desde 2009 integra a Cia Hiato, dirigida por Leonardo Moreira. Pelo espetáculo “O Jardim”, Paula recebeu uma indicação ao Prêmio Questão de Crítica/RJ. Participa ainda da criação dos espetáculos “02 Ficções”, “Ficção” e “Escuro”. Com essas produções passou pelos principais festivais de teatro do país e esteve na Alemanha, Chile, Holanda, Colômbia, Áustria, Romênia, EUA e Grécia. Circulou por um ano com o espetáculo “Amadores”, que estreou no teatro Sesc Anchieta, em 2016. 

De 2005 a 2011 apresentou o programa “Entrelinhas”, da TV Cultura, em que também fez reportagens e entrevistas com escritores e personalidades ligadas ao mundo dos livros como: Lygia Fagundes Telles, Paulo Autran, Fernando Arrabal, Zé Celso Martinez Corrêa, Antunes Filho, Humberto Werneck, Nuno Ramos, Andres Neuman, Lionel Schiriver, entre outros.

Em 2012, realizou um boletim sobre teatro na Rádio Cultura Brasil, o “Terceiro Sinal”, dentro do programa Galeria.

[bookmark: _GoBack]A atriz lança seu primeiro livro: “Seita – O dia que entrei para um culto religioso” pela Editora Planeta em 2018. Ainda nesse ano, estreia na Grécia o espetáculo “Odisséia, o desaparecimento do público”, resultado de mais um processo de criação da Cia. Hiato. Na sequência o espetáculo estreia em São Paulo.

