PAULA VALDEZ
Paula Valdez é âncora do Jornal BandNews Primeira Edição, uma das maiores audiências do BandNewsTV e faz parte da escala de apresentadores do Jornal da Band, o jornalístico mais importante da Band aberta. Desde 2017, está no canal de notícias 24 horas do Grupo Bandeirantes de Comunicação, onde já participou de coberturas como a prisão do ex-presidente Lula, eleições presidenciais de 2018 e a queda da barragem de Brumadinho. Há 7 anos em São Paulo, Paula foi contratada como repórter do Jornal da Band, mas logo passou a apresentar esse e outros telejornais da casa. 
A gaúcha se formou em Jornalismo pela Universidade Luterana do Brasil (ULBRA), em Canoas, no RS, em 2002. Por 12 anos trabalhou como repórter, apresentadora e editora da RBSTV de Porto Alegre, a maior afiliada da Globo no Brasil, com entradas ao vivo para jornais nacionais como Bom Dia Brasil, Jornal Hoje e Jornal da Globo.
[bookmark: _GoBack]De olho nas mudanças digitais, criou uma Live semanal, com entrevistas sobre os mais variados temas, que gerem interação com os internautas. As conversas são reproduzidas online pelas plataformas digitais do BandNews TV e pelo canal do YouTube Band Jornalismo, onde ficam armazenadas.      

