RENATA FAN
Gaúcha, nasceu em Santo Ângelo, formada em direito em 1995, enquanto estudava as leis e regras jurídicas no curso noturno, começou a trabalhar como locutora na Rádio Transamérica de sua cidade. Foi o primeiro passo para a carreira jornalística. 
Após a experiência no rádio, iniciou sua participação no programa “Tele Domingo”, da RBS TV, afiliada da Rede Globo no Rio Grande do Sul, apresentando os principais eventos culturais do fim de semana. Foi eleita Miss Brasil. 
O próximo passo foi a disputa do Miss Universo em Trinidad e Tobago. Entre 99 participantes, conquistou o 12º lugar. Na Coréia do Sul, venceu o Miss Universitária Mundial. Entre 1999 e início de 2002 viajou para mais de 22 países. 
Entrou no curso de jornalismo da Fadom (Faculdade do Oeste de Minas), no município mineiro de Divinópolis, mas concluiu a graduação na FIAM (Faculdades Integradas Alcântara Machado) em São Paulo. 
A sua grande oportunidade veio quando fez um piloto para a área de esportes na Rede Record. Aprovada, começou a apresentar, ao lado do jornalista Milton Neves, os programas “Debate Bola”, de segunda a sexta-feira, e o “Terceiro Tempo” nas noites de domingo. Além das duas atrações esportivas da Record, Renata apresentou o “Golaço”, na Rede Mulher. 
[bookmark: _GoBack]No início de 2007 foi contratada pela Rede Bandeirantes, tornando-se a primeira mulher do Brasil a comandar uma mesa redonda em rede nacional. “Jogo Aberto” vai ao ar de segunda a sexta-feira, com a participação de grandes profissionais do jornalismo esportivo e entendedores do assunto, como Neto, Mauro Beting, Osmar de Oliveira, Ulisses Costa e Oscar Godói.
