SÉRGIO MENEZES
Sérgio Menezes, carioca, é formado em Artes Cênicas.
No teatro, participou de espetáculos tais como: “Romeu e Julieta” (personagem Theobaldo) e “Memórias do Interior”, ambas sob a direção de Sérgio Brito; “O Sonho de Strindberg”, dirigida por Gabriel Vilela; “Hamlet é Negro”, com direção de Antônio Abujarma; “O Castiçal” dirigida por Amir Haddad; “Os Negro” com direção de Zé Henrique de Paula; “Anjo Negro” de Nelson Rodrigues; “Ou tudo ou Nada” com direção de Tadeu Aguiar e “Namíbia, não!” de Lázaro Ramos.
Na TV Globo, atuou nas produções “Força de um Desejo” de Gilberto Braga (onde viveu o personagem Jesus), “Brava Gente” de Jorge Furtado, “Porto dos Milagres” de Aguinaldo Silva, “O Beijo do Vampiro” de Antônio Calmon, “Celebridade” de Gilberto Braga, “Sinhá Moça” de Benedito Ruy Barbosa, “Cheias de Charme” de Denise Saraceni. E na Record, participou das novelas “Bela, a Feia” e "Amor e Intrigas" de Gisele Joras. Em breve volta à telinha na nova novela das 19h da TV Globo.
No cinema, podemos conferir sua atração nos longas: “Pelé, birth of legend” dirigido pelos irmãos americanos Michael e Jeff Zimbalis; “Saudade” e “Ao lado”. E em curtas metragens o ator participou de “Achados e Perdidos”, “Estação das Flores” e “O Castigo”, sendo esta última uma produção dirigida pelo próprio Sérgio.
