WALCYR CARRASCO
Walcyr Carrasco é dramaturgo, escritor, jornalista e roteirista, ganhador dos prêmios da 59º edição do Jabuti de Melhor Adaptação de “Romeu e Julieta” e do Emmy Internacional e  APCA 2016 por “Verdades Secretas”.
“Quando Meu Irmãozinho Nasceu” foi seu primeiro livro dentre as 64 obras já escritas. Nessa biblioteca estão incluídos outros grandes sucessos como “Vida de Droga” (Editora Ática), “A Corrente da Vida” (Editora Moderna), “O Selvagem” (Editora Global), as traduções e adaptações de clássicos da literatura como “Os Miseráveis” (Editora FTD), “A Volta ao Mundo em 80 Dias” (Editora FTD) e “Contos de Andersen” (Editora Manole), que lhe valeram diversas menções de "Altamente Recomendável" da Fundação Nacional do Livro Infantil e Juvenil. Para o público adulto estão a autobiografia “Em Busca de um Sonho” (Editora Moderna), “Pequenos Delitos” (Editora Bestseller), “A Senhora das Velas” (Editora Arx), “Anjo de Quatro Patas” (Editora Gente) e “Juntos para Sempre” (Editora Arqueiro).
No teatro, o seu primeiro texto que ganhou os palcos foi a comédia de costumes “O Terceiro Beijo” e também outros sucessos como “Até que o Sexo nos separe” e “Êxtase”, pela qual recebeu o Prêmio Shell de Melhor Autor.
Iniciou sua carreira como dramaturgo com a série “Joana”, estrelada por Regina Duarte no SBT, e na sequência escreveu “Xica da Silva” que revelou a atriz Taís Araújo. Na Globo é responsável por sucessos muito premiados, como “O Cravo e a Rosa”, “A Padroeira”, “Chocolate com Pimenta”, “Sete Pecados”, “Alma Gêmea”, “Caras & Bocas”, “Morde & Assopra”, remake de “Gabriela”, “Amor à Vida”, “Verdades Secretas” e recentemente “Êta Mundo Bom”.
Na Academia Paulista de Letras ocupa a cadeira de número 14. 
Cozinhar, pintar e cuidar do seus bichos são seus hobbies.
[bookmark: _GoBack]Atualmente escreve uma crônica semanal na revista Época e a novela “O Outro Lado do Paraíso”, exibida na TV Globo no horário das 21h. 

                                    


